

ΔΕΝ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΜΑΣ – ΔΕΝ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ ΑΛΛΟ ΚΛΕΜΜΕΝΟ ΠΛΟΥΤΟ ΣΤΗΝ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑ!

Ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου Αττικής και οι εργαζόμενοι στα κεντρικά γραφεία και τις αποθήκες της εταιρείας «Παπασωτηρίου Α.Ε.» και «Παπασωτηρίου Ο.Ε.» δηλώνουμε ότι:

Θεωρούμε άδικη και αναίτια την εργοδοτική απόφαση για μείωση των μισθών μας, για βλαπτική αλλαγή των εργασιακών μας σχέσεων σε μερικής απασχόλησης και την μονομερή εκ περιτροπής εργασία που υλοποιεί η διοίκηση της επιχείρησης.

Τις τελευταίες εβδομάδες έγινε πλέον φανερό, ότι η εργοδοσία της εταιρείας θέλει να μεταφέρει το βάρος της κρίσης στους εργαζόμενους, να «ξεμπερδεύει» με τις υποχρεώσεις απέναντί μας και τα δικαιώματα που έχουμε ως εργαζόμενοι.

Καμία οικονομική κατάσταση –με βάση όλα τα στοιχεία – δεν δικαιολογεί την ριζική μείωση των αποδοχών μας και την καταπάτηση όλων των εργασιακών μας δικαιωμάτων. Θεωρούμε ότι όλες οι αποφάσεις σχετικά με την μετατροπή των συμβάσεων εργασίας μας από πλήρους σε μερικής απασχόλησης, όπως και η μετατροπή όσων δεν δέχθηκαν αυτό το μέτρο σε εκ περιτροπής εργαζόμενους είναι αδικαιολόγητη.

Θεωρούμε επίσης, ότι ο τρόπος που έγιναν οι αλλαγές στις συμβάσεις εργασίας δεν είναι νόμιμος.

Με εργοδοτικούς εκβιασμούς, ψυχολογικές και ατομικές πιέσεις, διασπαστικές τακτικές επέβαλλαν τις ατομικές συμβάσεις. Με διλήμματα τύπου: «συνολικό κλείσιμο ή μερικές απολύσεις», «ατομικές συμβάσεις μερικής απασχόλησης ή απολύσεις», στο όνομα της κρίσης, της πτώσης των πωλήσεων και των τζίρων, καταστρατήγησαν όλα τα εργασιακά μας δικαιώματα, τους όρους και τις σχέσεις εργασίας μας, τις αποδοχές μας.

Η εταιρεία «Παπασωτηρίου Α.Ε.» όχι μόνο δεν «είναι για κλείσιμο» ώστε να χρειάζεται υπαγωγή σε ειδικό καθεστώς, προϋπόθεση που ορίζει και ο νόμος, αλλά άνοιξε νέο κατάστημα. Η πρόσκαιρη μείωση του τζίρου δεν σημαίνει ότι η εταιρεία δεν έχει κερδοφορία!

ΛΕΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕΡΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ!

Πρόκειται για **εργοδοτικές συμβάσεις κομμένες και ραμμένες στα μέτρα των εργοδοτών**, που διαλύουν κάθε έννοια εργατικού δικαιώματος.

Δεν αναγνωρίζουμε το νόμο 3899/2010, απαιτούμε την κατάργησή του. Προασπίζουμε **συλλογικά** τους μισθούς και τα δικαιώματα μας. **Προασπίζουμε τη συλλογική σύμβαση του σωματείου μας που ισχύει για όλους μας. Δεν νομιμοποιούμε τις διαδικασίες της εργοδοσίας που χωρίς συλλογική διαβούλευση με τους εργαζόμενους και το Σύλλογό μας –ως όφειλε- πίεσε να υπογραφούν ατομικές συμβάσεις μέσα σε 48 ώρες. Αρνούμαστε να συμφωνήσουμε οτιδήποτε σε ατομική βάση.**

Καταγγέλλουμε την εργοδοτική απόφαση «κατάργησης» της Συλλογικής σύμβασης μας.

Οι μισθοί μας είναι αδιαπραγμάτευτοι, όσο αδιαπραγμάτευτο ήταν για την εργοδοσία να μη μοιράζεται τα κέρδη της με το προσωπικό της όλα τα προηγούμενα χρόνια άγριας κερδοφορίας που με τη δουλειά μας πλούτισε τους εργοδότες χρόνια τώρα. Έχουμε δώσει «δανεικά και αγύριστα» χιλιάδες ευρώ απλήρωτες υπερωρίες και μόνιμης λιτότητας ο καθένας μας στην «εταιρεία» και τον εργοδότη. Δεν αντέχουμε άλλο, έχουμε πάνω απ' όλα αξιοπρέπεια να μην δουλεύουμε δωρεάν όπως στη φεουδαρχία! Δεν ανεχόμαστε να μοιραστούμε την όποια χασούρα! Δεν προκαλέσαμε εμείς την κρίση, δεν την πληρώνουμε εμείς. Η εργοδοσία περιφρουρεί τα κέρδη της συμπιέζοντας τους μισθούς μας. Στο όνομα του δημόσιου χρέους και της κρίσης ξεμπερδεύει με συμβάσεις, υποχρεώσεις και το εργατικό κόστος, δηλαδή τη ζωή μας! Στο όνομα των όποιων σημερινών ζημιών, θέλει να μας χρίσει ...συνέταιρους ζητώντας την «συμβολή» μας και θυσίες, αποσιωπώντας ότι πριν τις ζημιές υπήρχαν κέρδη, ότι μας κλέβει τον πλούτο που εμείς παράγουμε πολλά χρόνια τώρα.

Καλούμε την διοίκηση της εταιρείας να πάρει πίσω όλα τα μέτρα που μετέβαλλαν τις εργασιακές μας σχέσεις άμεσα.

Σε περίπτωση που η εργοδοσία δεν υποχωρήσει από το πετσόκομμα των μισθών και των δικαιωμάτων μας, αποφασίζουμε αγωνιστικές κινητοποιήσεις και καταγγέλλουμε δημοσίως την εργοδοτική προσπάθεια περιστολής των δικαιωμάτων μας.

Σήμερα διαλέγουμε την αγωνιστική διέξοδο, που είναι ο μόνος τρόπος για τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας και των δικαιωμάτων μας. Ενισχύουμε την ενότητα και την αλληλεγγύη μας.

**Όλοι στην 24-ωρη προειδοποιητική ΑΠΕΡΓΙΑ στην εταιρεία,
Πέμπτη 14 Απρίλη 2011**

**- Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου Αττικής
- Εργαζόμενοι στον Παπασωτηρίου Α.Ε. και Ο.Ε.**